



Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N ° 028/2024
PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, HIDRÁULICOS E AFINS PARA TODOS OS SETORES ADMINISTRATIVOS.

TEOR DA RETIFICAÇÃO:

Foi retificado o edital na seguinte forma:

Nos itens 342,343 e 344, onde se lê:

342	LUMINÁRIA PÚBLICA 150W SMD BRANCO FRIO IP67, COM KIT COM PARAFUSOS PARA FIXAÇÃO . 6500K	1000	UNIDADE
343	LUMINÁRIA PÚBLICA 100W SMD BRANCO FRIO IP67, COM KIT COM PARAFUSOS PARA FIXAÇÃO. 6500K	200	UNIDADE
344	LUMINÁRIA PÚBLICA 200W SMD BRANCO FRIO IP67, COM KIT COM PARAFUSOS PARA FIXAÇÃO. 6500K	200	UNIDADE

Leia-se:

342	LUMINÁRIA PÚBLICA 150W SMD BRANCO FRIO IP66, COM KIT COM PARAFUSOS PARA FIXAÇÃO. TEMPERATURA DE COR NA FAIXA DE 4.000K A 5.000K, 15.000 lm	1000	UNIDADE
343	LUMINÁRIA PÚBLICA 100W SMD BRANCO FRIO IP66, COM KIT COM PARAFUSOS PARA FIXAÇÃO. TEMPERATURA DE COR NA FAIXA DE 4.000K A 5.000K , 15.000 lm	200	UNIDADE
344	LUMINÁRIA PÚBLICA 200W SMD BRANCO FRIO IP66, COM KIT COM PARAFUSOS PARA FIXAÇÃO. TEMPERATURA DE COR NA FAIXA DE 4.000K A 5.000K , 15.000 lm	200	UNIDADE

Desta forma, faz-se necessário a retificação do Edital para as alterações necessárias.

Permanecem inalteradas as demais exigências edilícias.

São João das Missões, 29 de maio de 2024.

João Pedro Guedes
Pregoeiro